
Biuletyn Informacji Publicznej Starostwo
Powiatowe w Tucholi
Adres artykułu: https://bip.tucholski.pl/artykul/ix-sesja-rady-powiatu-1

IX sesja Rady Powiatu

Zapytania i interpelacje Radnych zgłoszone podczas IX sesji Rady Powiatu, która odbyła się 28 sierpnia 2003
r.

Radny Andrzej Pruszak 
- zwrócić się do Zarządu Dróg Powiatowych o postawienie znaku zakazu
zatrzymywania się na drodze Tuchola - Tleń w kilometrach od 0 - 0 do 0 - 2. Jest tam
bardzo niebezpiecznie, bo stoją samochody a w pobliżu jest zakręt i skrzyżowanie,
- PKP wydało decyzję o fizycznej likwidacji łącznicy 744 Lipowa Tucholska- Szlachta
Zachodnia, dlatego zwracam się do Zarządu w celu podjęcia działań zmierzających do
nieodpłatnego przejęcia tej łącznicy. Pismo z pełną treścią interpelacji stanowi
załącznik, 
 

Wiceprzewodniczący Rady Tadeusz Zaborowski
- chodzi o odpowiedź, jak zostało załatwione pismo pani Zielińskiej - przewodniczącej
Wojewódzkiego Zarządu Kół Gospodyń Wiejskich odnośnie dofinansowania przywozu
dzieci rolników z kolonii,
- prosi, aby wystąpić do Zakładów Energetycznych w Chojnicach z zapytaniem, co jest
tak częstą przyczyną wyłączania prądu na Osiedlu Czarna Droga w Tucholi. To są
wyłączenia praktycznie każdego wieczoru po kilka razy, bez zapowiedzi,
- ponowił interpelację z poprzedniej kadencji dotyczącą ustawienia znaku zakazu
zatrzymywania się i postoju pomiędzy ul. Kopernika i Kołłątaja w Tucholi. Jest taka
potrzeba, bo na rogu jest sklep i wszyscy się przy nim zatrzymują,
- należałoby wrócić do własności obiektu dla Powiatowej Stacji Sanitarno -
Epidemiologicznej, który w poprzedniej kadencji miał taką własność na ul. Pocztowej.
Na dzień dzisiejszy ta instytucja została pozbawiona swojej własności w poprzedniej
kadencji. Należałoby tą sprawę przywrócić lub w przyśpieszonym tempie tym tematem
się zająć,

Radna Anna Ziegler
- w imieniu Komisji Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej chciałaby zainterpelować do
Zarządu o większe zaangażowanie w sprawę budowy obwodnicy tucholskiej. Na
Komisji po raz któryś już z rzędu stanęła sprawa budowy obwodnicy. Wiemy, że jest to
zadanie wspólne, jednak względy bezpieczeństwa przede wszystkim uczniów, ale
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również względy budowlane i nasilenie ruchu mówią same za siebie. Prosi o
przedstawienie informacji czy coś się zaczyna dziać w tej sprawie, również w Gminie
Tuchola.
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